



Вынесен приговор бывшему начальнику отдела МВД России по Майскому району Кабардино-Балкарской Республики

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу во взаимодействии с ГУСБ МВД России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отдела МВД России по Майскому району Кабардино-Балкарской Республики Олега Дементьева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 210 и ч. 6 ст. 290 УК РФ (участие в преступном сообществе с использованием своего служебного положения и получение взятки в виде денег за незаконные действия, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Дементьев, являясь участником организованного преступного сообщества, действуя совместно с должностными лицами МВД по Кабардино-Балкарской Республике и другими неустановленными лицами, а также с гражданином Кардановым А.Р., в период с октября 2017 года по ноябрь 2018 года на территории Кабардино-Балкарской Республики в составе преступного сообщества систематически получал через посредника и лично взятки в виде денег в особо крупном размере. Общая сумма денежных средств составила не менее 43 млн рублей и была получена за обеспечение незаконного беспрепятственного проезда транспортных средств с этиловым спиртом, спиртосодержащей продукцией и немаркированной акцизными марками алкогольной продукцией по территории Кабардино-Балкарской Республики.

На основании досудебного соглашения о сотрудничестве, заключенного прокурором с осужденным, уголовное дело в отношении последнего выделено в отдельное производство.

Приговором суда Дементьеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4,5 года с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также штрафа в размере 3 млн рублей.

В настоящее время другие обвиняемые совместно с защитниками ознакамливаются с материалами уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1764658>